
“A piece of advice I would 

give to a new Youth Board 

member is to not be afraid to 

speak your mind on a topic 

that you are passionate about, 

every opinion matters.” 

-Youth Board Member 

96% of Board Members feel they were 

given  the opportunity  for  leadership  

activities. 

63% of Board Members advise new  

members to volunteer their time for 

events with Youth Board. 

100% of Youth Board members, who 

aren’t graduating seniors, are returning to 

Youth Board next school year. 

“From being a Youth Board member, I’ve 

learned about the impact that a group 

of young people can have on their 

community.” 

- Youth Board Member 

All data is derived from our Youth Board 2016-2017 exit survey. 


